

正誤表

令和6年6月14日

下記の通り、誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

正誤箇所	誤	正
P7 本文右段下から13行目	春分・秋分に近い ^{いぬ} 戌の日	春分・秋分に近い ^{つちのえ} 戌の日
P33 本文左段見出し	⑥赤田古墳群（あざみ野三丁目3-1）	⑥赤田古墳群（あざみ野 ^南 三丁目 ¹ -1）
P44 本文右段下から3行目	元禄享保期（16世紀末～17世紀前半）	元禄享保期（ ¹⁷ 世紀末～ ¹⁸ 世紀前半）